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Compte rendu de la Sortie de fin d’année 2023 
 

Repas et Croisière le Mardi 12 décembre 2023 
 

Cette année c’était une sortie croisière à bord du navire : « MS BOTTICELLI », 
privatisé, un déjeuner festif et un après-midi dansant ou papotant à bord, qui ont clos 
l’année 2023 et marqué les 40 ans de l’association. 
 
MERCI à Martine-Laure VERCHER et Nelly RAOU qui ont assuré l’accueil à bord 
pendant que je galérais dans les transports parisiens. 

Nous avions RDV à partir de 11h00 à bord du « BOTTICELLI ». 
 
Bien qu’il se fût caché derrière un autre bateau, nous avons réussi à le trouver  
Accueil à bord impeccable, ensuite vestiaire, puis direction les salons pour les 
retrouvailles entre amis, un verre de cocktail à la main. 
 
À 11h 55 nous larguons les amarres. Nous avons descendu la Seine car le niveau du 
fleuve était trop haut pour passer sous les ponts de Paris. 
 
La suite ne se raconte pas, les photos parlent d’elles-mêmes……... 
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À 13 h nous nous sommes rendus dans la salle du restaurant. 
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Au cours de la croisière, Gérard lit le discours préparé par le Président Guy 
LAMARTINE 
 

 
 
 
Bienvenue à tous, 
 
Merci d’avoir réussi à trouver un peu de place dans votre agenda pour nous rejoindre 
ici. Comme l’année dernière, je profite de l’occasion pour mettre à l’honneur et 
remercier tous ceux qui donnent leur temps et leurs efforts pour animer notre 
Association en organisant voyages, visites, en écrivant dans notre Trait d’Union et en 
mettant à jour notre site internet. 
 
 
Comme dans un orchestre où chacun joue sa partition, je vous demande d’applaudir 
par ordre alphabétique : 
 
· À LA TROMPETTE : Pascal BREGY, notre coordinateur des Régions et aussi 

notre conseiller scientifique qui a organisé une superbe conférence sur l’IRM à 
Buc avec démos sur la machine. 

· AU PIANO : Claude CORIC qui nous fait découvrir les plus belles expositions et 
les plus beaux musées parisiens.  

· À LA CONTREBASSE : Jean-Louis DOUEZ qui suit l’évolution de notre 
couverture santé avec notre mutuelle. 
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· À LA BATTERIE : Alain DURVILLE, notre Secrétaire qui veille au rythme et à la 
bonne marche de notre Association.  

· À LA GUITARE : Mario KOSS, l’homme de la communication rapide qui diffuse 
TU et information par courrier électronique.  

· À LA BASSE : Gérard LAURENCIN qui continue de nous mener en bateau 
encore cette année, et qui habituellement nous fait découvrir la richesse du 
patrimoine francilien. 

· AU VIOLON : Micheline MARCHAND et Martine Laure VERCHER qui veillent 
jour et nuit sur notre santé financière et sur nos engagements contractuels.  

· AU SAXOPHONE : Patrice RICHARD et Alain DURVILLE et son épouse 
Christiane qui pilotent l’impression et la diffusion du TU.  

· CHEF DE CHORALE : Nelly RAOU notre lien diplomatique avec Buc et qui, 
avec Martine Laure VERCHER relit attentivement toutes nos communications 
pour s’assurer de leur qualité,   

· AU SYNTHE : Jean-Louis VAISSIERE qui entretient notre mémoire numérique 
et met à jour notre site internet et notre serveur. 
 
 

Et puis, cette année est une année spéciale ! Nous avons invité nos Représentants 
Régionaux pour saluer leurs efforts en région depuis de très nombreuses années. 
 
Tous n’ont pas pu nous rejoindre, souvent pour des raisons d’agenda ou de santé, 
comme Philippe ALLAERT, Michel LE MORVAN ou Michel FAUCHE. 
 
Cependant, trois d’entre eux sont parmi nous. Je vous demande donc de les 
remercier chaleureusement en les applaudissant. 
 
 
NOS HOMMES-ORCHESTRE RÉGIONAUX SONT : 

· Michel LUTTMANN pour la Région Est,  
· Dominique PECHIN pour le Sud-Est, 
· Jean-Paul QUARGNOLO pour l’Ouest. 
·  

 
Enfin, à vous tous, je vous remercie au nom de tous pour votre participation à ce bel 
évènement aujourd’hui.  
 
Je vous souhaite une bonne journée parisienne, et de bonnes fêtes de fin d’année en 
famille et avec tous vos proches. 
 
 
Guy LAMARTINE 
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L’omelette norvégienne. 
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  Au salon 
 

 
 

On dance aussi 
 

 
 
 

À L’ANNÉE PROCHAINE ….()*+, 
 
Gerard LAURENCIN  




